
STO LET MARIJE HVALA
Marija Hvala iz Hladilniške 15

iz Zaloga je 3. septembra letos
praznovala častitljiv življenjski ju-
bilej: 100-letnico rojstva. Iz Škofje
loke so se v prve hiše v Zalogu
preselili leta 1920. Mož je bil kot
mizar zaposlen na zaloški želežni-
ški postaji. Poudariti moramo, da
Marija Hvala izhaja iz družine,
kjer je bilo sedem otrok. Danes je
iiva samo še ona. Njena edina

hčerka je umrla v ZDA. Zapustila
je dvojčka, ki vsako leto pišeta ba-
bici.

Na sam rojstni dan sta jo obiskala
podpredsednik skupščine Moste-Po-
Ije Viljem Celestina in predsednik
občinskega izvršnega sveta Brane
Matjašec in ji v imenu občine zaie-
lela veliko zdravih let. Vprijetnem in
hitdomušnem pogovoru je slavljenka

povedala, da je bilo v njenem tivlje-
nju najlepše to, da sta z moiem
s pridnostjo sezidala hišo in da ji je
bito vseskozi zdravje naklonjeno.
Župnik Franci Frantar, ki je bil na
tem praznovanju tudi navzoč, je po-
vedal anekdoto. Lanije gospa Hvala
zbolela za pljučnico, zato so jo odpe-
Ijali v KUnični center. Pred vrata
bolnišnice so pripeljali voziček, toda
gospa Hvala je mimo presenečenih
sester sama in brez pomoči odhitela
k zdravniku. Zdravnika je zaprosila,
naj ji pomaga. Le-ta pa ji je odgovo-
ril, naj ona najprej pomaga njemu in
mu pove, kako je doiivela tako ve-
liko starost. Med pogovorom z gosti
se je Marija Hvala vseskozi spraše-
vala: »Kdo bi si mislil, da bom doča-
kala 100 let in da bo imela toliko
obiskov!« Na svoj praznik pa se je
tudi nekoliko pregrešila. Spila je ka-
vico, pa je ne bi smela. Vendar si jo
je ob takšni priloinosti vseeno pri-
voščila, saj jo ima nadvse rada. Go-
stom je zaupala tudi svojo tiho željo.
Najlepše darilo bi bilo zanjo preseli-
tev v lastno sobo v sosednji hiši, kjer
bi preiivljala lepšo starost.

Iz srca ji želimo, da bi se ji izpol-
nila telja. Še na mnoga lepa in
zdrava leta, gospa Marija Hvala!
(Na fotografiji: Brane Matjašec in
Viljem Celestina čestitata Mariji
Hvali za njen stoti rojstni dan.
Besedilo MKB fotografija Borut
Krajnc)


